



ИЗХ. № 0079/24.10.2016 г.

**СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО КЪМ
163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“**

ПРОТОКОЛ №22 от 20.09.2016 г.

**от заседание на Управителния съвет на Сдружение Училищно
настоятелство към 163 ОУ „Черноризец Храбър“**

Заседанието беше отворено за останалите настоятели. Освен членовете на УС присъстваха също Христина Бойчева, Тюркян Канак, Марияна Минкова, Невена Трендафилова, Татяна Микова и Катя Дойнова.

Заседанието започна в 18:30 часа.

Дневен ред:

1. Изключване на членовете, неплатили членски внос и приемане на нови членове.
2. Представяне на дейността на УС.
3. Доклад за ремонтите през лятото 2016 година.
4. Обсъждане на решението на Директора на училището за спиране на извънкласните дейности, предлагани от УН, и бъдещото им администриране от страна на училището.
5. Обсъждане въвеждането на училищни униформи.
6. Представяне на проекта за Правилник за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към училищата и детските градини.

По т. 1 бяха изключени настоятелите Иван Мяшков и Олга Йорданова; бяха приети нови настоятели: Тюркян Канак, Занка Атанасова, Цветослава Йончева, Христина Бойчева и Адела Цекова.

Беше коментирано нежеланието на родителите да се включат в Настоятелството. Госпожа Катя Дойнова предложи да се провери статистиката, кои родители са активни в сайта и Фейсбук, след което да се отправят покани за членство към тях.

По т. 2 бяха разгледани различни аспекти от работата на УС, в това число: административната работа, извършването на проверки в училищния стол, организирането на закупуване на учебни помагала.

Господин Георги Христов предложи на присъстващите настоятели да получават мейли, които обменят членовете на УС, и да се включат в бъдещи обсъждания на различни въпроси.

По т. 3 от господин Христов беше прочетен доклад за извършените ремонти през лятото на 2016 година.



СДРУЖЕНИЕ УЧИЛИЩНО НАСТОЯТЕЛСТВО КЪМ 163 ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

Госпожа Тюркян Канак постави въпрос за приходите на УН, с които са извършени ремонтите в училището. Господин Христов обясни, че приходите са основно от извънкласни дейности, членски внос на настоятелите и организираната лятна занималня.

Господин Христов настоява новият кабинет по извънкласни дейности, който беше ремонтиран от УН през лятото, да не се преобразува в класна стая.

По т. 4 от господин Христов е представен казусът за извънкласните дейности през настоящата учебна година (решението на Директора предлаганите от УН извънкласни дейности да преминат към училището).

По т. 5 от господин Христов е представена идеята за въвеждане на училищни униформи.

Госпожа Христина Бойчева подкрепя идеята за въвеждане на училищни униформи и цената им като инвестиция за цялата учебна година.

Коментира се изготвянето на план за въвеждане на училищните униформи.

По т. 6 от господин Светлин Спасов е представен проекта за Правилник за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към училищата и детските градини.



Георги Христов:
(Председател на УС на УН към 163 ОУ)

Теодора Богданова:
(Зам. Председател на УС на УН към 163 ОУ)

Светлин Спасов:
(Координатор на УС на УН към 163 ОУ)